Ume u npesume: Hdamym:

MpenonosyBame asoundppeHn bpoesu - 2/2

Ha cnepHnoB npumep e o6jacHeTo KaKo Moe Aa ce npenosioByBa (04HOCHO, Aa ce aenu
co 2) asounodpeH 6poj. MNpBo ce NpeTcTaByBa Kako 36Mp of, BKYNHUOT BpPOj AECETKM U
eANHMUM, NOToa Ce MNpenonoByBaaT MocebHO AeceTKUTe U eanHUUMTE, U Ha Kpaj ce
cobupaar nocnegHuBe pesynTaTu.
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MaTemaTn4yKK, OBa NPENON0BYyBakbe Ce NPEeTCTaByBa Co CeAHUBE PaBEHCTBa:
34:2=(30+4):2=30:2+4:2=15+2=17
Mpobaj Bo cneaHMBe NpUMepu Aa HanpaBWLL MPEno/ioByBakbe HA OMULLIAHMOT HAYMH.

3anuuwn rm n cooaBeTHUTE MaTeEMATUUYKM PaBEHCTBA HA JIMHUMjaTa nogony. BHMmaBaj Ha
HaCcoKaTa Ha CTpesikuTe.
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Oprosopu

54:2=(50+4):2=50:2+4:2=25+2=27
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78:2=(70+8):2=70:2+8:2=35+4=39

64:2=(60+4):2=60:2+4:2=30+2=32
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